

Породеская газета

№ 117 (19888)

Среда,
9 июня

2010г.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПО МАРШРУТАМ ПАМЯТИ

Накануне 85-летия Ленинска-Кузнецкого юные и взрослые горожане участвуют в экскурсиях, мероприятиях благотворительного и познавательного характера.

Совет старейшин, работающий при главе города, в полном составе едет сегодня на экскурсию в кемеровский музей «Красная горка», где познакомится с историей горного дела на территории Кузнецкого угольного бассейна. Одна из целей поездки заключается в том, чтобы ещё раз показать, какое важное место занимают в области Кольчугинский рудник и Ленинск-Кузнецкий, расположенные в самом центре Кузбасса.

Рейд по маршрутам памяти организуют в эти дни городской комитет солдатских матерей, местная организация ветеранов «Боевое братство» и городской совет женщин. Они вместе посетят и благоустроят захоронения наших воинов, погибших в «горячих точках», обсудят планы дальнейшей работы по сохранению памяти и воспитанию патриотизма.

Многочисленные экскурсии с участием подрастающего поколения ленинско-кузнецчан проводят сейчас по родному городу краеведы, педагоги-воспитатели пришкольных лагерей, активисты социального центра молодёжи.

НА ВОДОПРОВОДЕ – ПЛАНОВЫЙ РЕМОНТ

Сегодня с восьми часов утра томский водопровод остановлен на сутки, в течение которых на нем будут проведены плановые ремонтно-профилактические работы.

Во время остановки предполагается на оборудовании томского водозабора, насосно-фильтровальной станции, на водотрассах города провести замену и ревизию задвижек, замену запорной арматуры, врезку расходомерных датчиков. В выполнении запланированных мероприятий будут задействованы электромонтеры, сварщики и слесари аварийно-восстановительных и ремонтных бригад, инженерно-технические специалисты. К работам планируется привлечь водителей автокрана, экскаватора, ассенизационных машин и другой спецтехники. Завтра утром вода вновь начнет поступать в квартиры горожан.

ПОМОЩЬ МОЛОДЫМ

Более 560 семей кузбассовцев, среди которых немало ленинско-кузнецчан, улучшили жилищные условия с начала 2010 года за счет областных льготных займов и социальных выплат.

По сообщению директора областного Фонда развития жилищного строительства Т.В. Пастушенко, более 60% заемщиков – молодые семьи.

При этом 246 семей оформили льготные займы на срок до 20 лет на общую сумму 296,4 млн. руб., остальные семьи воспользовались социальными выплатами на сумму 156,2 млн. руб.

Программа областной социальной ипотеки действует в области уже 17-й год. Согласно программе, 24 категории семей могут получить льготные займы под 0, 3, 5 % годовых с первоначальным взносом 10 % или без него на срок до 20 лет либо оформить безвозмездную социальную выплату.

В целом в 2010 году запланировано выдать кузбассовцам 2 тыс. льготных займов и социальных выплат.

ПЕСНЯ ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

На областном конкурсе композиторов лучшей была признана песня «Благодарим, солдаты, вас», которую написала наша горожанка Надежда Викторовна Толчеева.

Надежда Викторовна – руководитель детской эстрадной студии «Конфетти», которая уже не первый год существует в Центральном Дворце культуры. Юные артисты ансамбля исполняют как песни известных российских композиторов, так и написанные своим руководителем.

На областном конкурсе композиторов «Песни кузбасского сердца» ребята пели песню «Благодарим, солдаты, вас», музыку к которой написала Н.В. Толчеева. Эта песня была написана специально к юбилею Великой Победы. Она звучала и на городском митинге в честь торжественной даты. «Благодарим, солдаты, вас» - это песня-посвящение, признательность ветеранам Великой Отечественной войны за подаренный мир.

Всего же в конкурсе, проходившем в два этапа, приняли участие несколько десятков композиторов из разных городов Кузбасса, от детей до ветеранов. По итогам конкурса Надежда Викторовна Толчеева награждена Благодарственным письмом коллегии администрации Кемеровской области и денежной премией.

Служба новостей.

В ИНТЕРЕСАХ ТРУДЯЩИХСЯ

ОБРАЩЕНИЕ

трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений г.Ленинска-Кузнецкого

2 июня 2010 года состоялось подписание Соглашения между объединениями профессиональных союзов, работодателями и администрацией г. Ленинска-Кузнецкого на 2010–2012 годы, направленное на создание необходимых условий для экономического развития города и обеспечение социальных гарантий работникам. Текст Соглашения опубликован в «Городской газете» № 116 от 8.06.2010 года.

В Соглашении содержатся обязательства сторон по проведению в предстоящий период социально-экономической политики, обеспечивающей право гражданина на дос-

тойный труд, повышение качества жизни работников и их семей, сокращение масштабов бедности на основе устойчивого развития экономики, повышения ее конкурентоспособности и увеличения доходов организаций, роста производительности труда, стабильной занятости и гибкости рынка труда, безопасности рабочих мест, расширения возможностей профессионального роста работников.

Обязательства, включенные в данное Соглашение, являются минимальными для сторон Соглашения и присоединившихся к нему организаций и не могут быть изменены в сторону снижения социальной и

экономической защищенности работников.

Приглашаем работодателей, профсоюзные комитеты и трудовые коллективы присоединиться к Соглашению и участвовать в его реализации.

Соглашением предусмотрено порядок присоединения для работодателей, кто не участвовал в его подписании.

Если работодатели в течение 30 календарных дней со дня опубликования предложения о присоединении к Соглашению не представили в отдел по труду и заработной плате администрации г.Ленинска-Кузнецкого письменный мотивированный отказ присоединиться к нему, то

Соглашение считается распространенным на этих работодателей со дня опубликования этого предложения.

Члены трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений выражают уверенность в том, что и в дальнейшем взаимодействии на принципах социального партнерства профсоюзов, работодателей и администрации города будет способствовать решению социально-экономического развития города, реальному обеспечению социальных гарантий работников.

И.Н. КОВАЛЕВ.

Первый заместитель главы города – координатор трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ детско-юношеская школа олимпийского резерва по спортивной гимнастике отпраздновала 50-летний юбилей.

Поздравить школу олимпийского резерва прибыло около 200 почетных гостей. Среди них олимпийские чемпионы Елена Замолодчикова, Евгений Подгорный, Алексей Немов.

С вступительным словом к присутствующим обратился первый заме-

ститель губернатора В.П. Мазикин. Он отметил, что за годы работы школы подготовлено не одно поколение высококлассных спортсменов, в том числе, четыре заслуженных мастера спорта, 15 мастеров спорта международного класса, более 160 мастеров спорта СССР и России.

В летопись России и Кузбасса вписано немало ярких побед талантливых воспитанников школы. В копилку достижений спортсменов 157 медалей чемпионатов мира, Европы, СССР и России, в том числе четыре олимпийские медали самой высшей пробы. Всемирную славу школе и Кузбассу принесли олимпийские чемпионы Мария Филатова, Валентин Могильный, чемпион мира Алексей Тихоньких, абсолютный чемпион Европы Максим Девятковский.

Не случайно на базе школы в 2003 году открыт региональный центр олимпийской подготовки гимнастов, который отвечает самым высоким международным стандартам. Сегодня это мощный, современный спортивный комплекс, в котором занимаются более 500 детей, среди них есть и начинающие спортсмены, и известные гимнасты, которые входят в сборную команду страны. В числе их наставников пять заслуженных тренеров СССР и России, чей опыт работы по-настоящему уникален.

Именно об этом в свое время мечтал основатель школы - почетный гражданин Кемеровской области Иннокентий Иванович Маметьев.

В 2008 году в центре проведен заключительный этап подготовки сборной команды России к Олимпийским играм в Пекине. Также с 2001 года, после 18-летнего перерыва, возродили соревнования Кубка Сибири на призы губернатора. В течение 30 лет ежегодно проводится детский турнир.

В.П. Мазикин выразил благодарность руководству Федерации спортивной гимнастики России, лично ее вице-президенту Алексею Юрьевичу Немову за огромную созаидательную работу по пропаганде и развитию отечественной гимнастики, за поддержку нашей спортивной школы. Также он поблагодарил ветеранов, тренеров, педагогов. Отдельно В.П. Мазикин поблагодарил нынешнего директора школы Александра Эдуардовича Цимермана за чуткое отношение к детям, заботу о подрастающем поколении, высочайший профессионализм и умение работать с полной отдачей сил.

Лучшие тренеры школы получили государственные и областные награды. Заслуженный тренер СССР, заслуженный работник физической культуры РФ, тренер школы Геннадий Никифорович Столяров удостоен звания «Почетный гражданин Кемеровской области».

В завершение торжественной части на площади Дворца спортивной гимнастики прошел праздник для детей.

Н. ВЕРЕЦК.

ПРАЗДНИК ГИМНАСТОВ

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

В отдел переписи населения города Ленинска-Кузнецкого поступила информация о том, что, представляясь переписным работником, какая-то женщина ведёт опрос населения.

Убедительная просьба, уважаемые горожане, не поддавайтесь на провокации мошенников! О выявленных случаях сообщайте в милицию и в отдел переписи населения по тел. 3-30-98. Мы еще раз сообщаем, что отдел переписи населения на данном этапе работы занимается подбором переписного персонала, с которым никаких договорных отношений не оформляли, обучения не проводили, поэтому совершать опрос населения временный переписной персонал не имеет права, так как Всероссийская перепись населения состоится с 14 по 25 октября этого года.

На сегодняшний день отделом переписи населения сформировано 11 полных из 16 переписных участков, подобраны все заведующие и инструкторы.

Приглашаем население принять участие во Всероссийской переписи населения 2010 года, имеются вакансии переписчиков, желательна прописка в таких районах города, как шахта имени 7 Ноября, Байкаим, 10-й участок, район школы № 7, шахта имени Кирова, телецентр, районная больница, шахта «Комсомолец».

Подобраны помещения для размещения переписных и инструкторских участков в учебных заведениях города.

В ближайшее время появится наглядная информация о сроках, целях и задачах переписи-2010г.

Е. ПИЛИНА.

Уполномоченный по переписи.

Как часто мы сетуем на то, что подрастающее поколение теряет главные человеческие ценности – искреннюю, бескорыстную любовь, терпение и милосердие к окружающим, уважение к старшим и истории своей страны. К сожалению, сейчас утрачены замечательные традиции советского времени, когда для молодых людей организовывались лектории, мероприятия воспитательного характера на агитплощадках, летних эстрадах и в клубах. Сегодня же активным продолжателем славных традиций воспитания подрастающего поколения являются библиотеки города, где многие мероприятия посвящены нашим общим юбилейным датам.

Коллектив библиотеки филиала №14, что располагается в Центральном Дворце культуры, небольшой – всего три человека. Как признается заведующая филиалом Елена Васильевна Хамитова, библиотека для них – не просто место работы, куда приходишь исполнять свои служебные обязанности. Большую роль в деятельности библиотеки играют энтузиасты, занимают воспитательная работа с юными читателями. Многие мероприятия проходят в тесном сотрудничестве с Центральным Дворцом культуры, артисты декламируют стихи, показывают театрализованные отрывки спектаклей, поют и танцуют. Еще в прошлом году библиотекари начали активную работу по проведению различных акций, приуроченных к юбилею Великой Победы.

У нас не было другой цели, кроме как вместе с читателями отметить торжественную дату, – говорит заведующая филиалом Елена Васильевна Хамитова. – Какие-то идеи заимствовали, дорабатывали сами. В итоге за полгода было организовано и проведено пять акций. Думаю, что работа удалась, раз уж нас так высоко оценили.

То, о чем говорит библиотекарь, – это победа в межведомственном конкурсе профессионального творчества среди библиотекарей Кузбасса «Книжня-2010». В номинации «Весна Победы» соревновались более 20 участников, но ленинск-кузнецким библиотекарям не было равных. Свой проект наши

65 ПОБЕДЫ



ЧТОБЫ ПОМНИЛИ ГЕРОЕВ



конкурсантки назвали «Высокое счастье Победы». Стоит отметить, что ничего специально для конкурса они не готовили, а представили то, чем живет и занимается их филиал. Оформленный проект был отправлен в оргкомитет конкурса.

– Сначала я выступала с защитой нашей работы на семинаре, – говорит Е.В. Хамитова. – Тогда один из членов жюри признался, что проект наш они читали не отрываясь, так он их заинтересовал. Да и я сама видела, что мы выгодно отличались от других участников, которых было более полусотни. Наши акции и мероприятия оказались самыми необычными.

Однажды в одном из журналов библиотекарь филиала №14 Галина Геннадьевна Крайнова прочитала заметку, как можно изготовить ордена и медали из... соленого теста. Женщине это понравилось, и она решила воплотить идею в своей библиотеке. Правда, несколько в ином виде.

– Я вспомнила, что Аня Гамаюнова – художник ЦДК – увлекается бисероплетением, – рассказывает Г.Г. Крайнова. – Мы обратились к ней, она с охотой откликнулась на наше предложение. Так появилась «Звезда героя».

Первую звезду из бисера Аня сплела сама. Она же разработала пособие по выполнению изделия. Началась работа по привлечению горожан к плетению бисерных наград. Материал – бусинки, нитки и лески – библиотекари покупали сами. В итоге было изготовлено 50 звезд.

– Сделать такую звезду из бисера непросто, – говорит Е.В. Хамитова. – Тем не менее некоторые горожане приняли в акции самое активное участие. Например, Ольга Островлянич, читательница библиотеки, сплела пять звезд. Кроме того, она привлекла к работе свою маму, Веру Мартемьяновну, вклад которой – три звезды.

Символические медали из бисера были подарены ветеранам на празднике 65-летия Победы. А еще участники войны и труженики тыла получили в подарок от библиотекарей буклеты «У каждого была своя война...».

– Еще в прошлом году мы обратились к нашим читателям с просьбой принести письма, фотографии, награжденные листы и другие документы своих родных и близких, воевавших на фронте и трудившихся в тылу, – говорит Елена Васильевна Хамитова. – Огромное спасибо всем, кто откликнулся на призыв, без помощи на-

ших дорогих читателей ничего бы не было.

Буклет получился удачным. Причем макет его разрабатывали сами библиотекари, они же верстали и редактировали. Со знанием дела подошли к этой работе сотрудники филиала. В своем небольшом издании они выделили два раздела. Первый – «Летопись воспоминаний», во втором опубликованы письма-обещания, адресованные ветеранам. Это итог еще одной акции, приуроченной к юбилею.

– Мы изготовили символический фронтовой вещмешок, – рассказывает Татьяна Владимировна Маркина, библиотекарь библиотеки-филиала №14. – А потом предложили всем желающим, преимущественно молодежи, написать письма ветеранам Великой Отечественной войны со словами признательности, благодарности за победу. Спасибо нашим добрым друзьям, «Городской газете», они опубликовали объявление о начале акции. Это помогло нам привлечь многих горожан.

Самые интересные, душевные письма-треугольники, которые участники акции опустили в своеобразный почтовый ящик, нашли свое место на страницах буклета. Брошюры также были подарены ветеранам войны и труженикам тыла.

Потом было еще много всего: литературно-музыкальная гостиная, игровые мероприятия с младшими школьниками, историко-краеведческое лото. Всего и не перечислишь. И все это библиотекари-энтузиасты делали для того, чтобы не стиралась память о событиях Великой Отечественной войны, чтобы ветераны знали, что подрастающее поколение помнит и чтит их подвиг. А значит, сражались они не зря.

Е. МАЛЕНКОВА.

На снимках: лучший подарок – сделанный своими руками; «фронтовые» треугольники от подрастающего поколения; страшицы из буклета.

85 С любовью к Ленинску-Кузнецкому

СТРОКА В ИСТОРИИ ГОРОДА

Юбилею города и бывшему камвольно-суконному комбинату посвящена выставка, открываемая в краеведческом музее.

Очередной совместный проект архивного отдела администрации города и музея ставит целью показать историю крупнейшего промышленного предприятия Ленинска-Кузнецкого, вписавшего по-настоящему яркие страницы в летопись нашего социально-экономического развития. Подготовкой выставки непосредственно занимались начальник архивного отдела В.В. Долгушева и главный хранитель музея Т.А. Сытина, которые заботливо подобрали и оформили все экспонаты. Среди них – фотоальбомы, приказы, карточки по учёту личного состава, многочисленные публикации «Ленинского шахтёра», а также образцы продукции бывшего текстильного гиганта.

Из документов можно узнать, что строительство комбината началось в марте 1965 года, генеральным подрядчиком выступало Байкаимское СУ треста «Ленинскшахтострой», а подчинялось новое предприятие объединению «Рославшерсть». Поначалу его называли комбинатом костюмных тканей (ККТ). В стройке принимали участие 26 трестов и управлений, которым предстояло освоить почти 90 млн. руб. – громадную по тем временам сумму. И на территории посёлка Лапшиновка началась новая жизнь.

Уже через два года здесь были установлены и запущены первые текстильные машины, создан учебно-производственный участок, и первые посланцы города отправились в Иваново, Подмосковье и на Урал, чтобы освоить нужные комбинату профессии: мотальщиц, ровничниц, прядильщиц, ткачих, помощников мастера. Вот один из приказов тех лет: «В целях подготовки квалифицированных рабочих командировать для производственного обучения с оплатой суточных за шесть дней из расчёта 1-го разряда по 1 руб. 35 коп. и проезда в плацкартном вагоне с платой за постель в город Свердловск по следующему списку...».

Всего с 1966 по 1971 год были направлены на учёбу 3650 девчат и парней, ставших кадровой основой текстильного предприятия. А первую партию пряжи отгрузили потребителям накануне 1969 года. Вскоре досрочно выполнили годовой план, что стало правилом в работе наших текстильщиков. Тогда же коллегия Министерства лёгкой промышленности

решила изменить профиль комбината – он стал камвольно-суконным. Официальный пуск в эксплуатацию первой очереди предприятия состоялся 30 декабря 1971 года. Это означало, что в цехах сразу закуружились 30 тысяч прядильных веретён. Вторая очередь – 55 тысяч. Затем вступило в строй ткацкое производство на 340 станков. После запуска в 1977 году отдели был завершён весь цикл получения готовой ткани.

На комбинате работали пять производств: чесальное, камвольно-прядильное, аппаратно-прядильное, ткацкое и отделочное. Была построена мощная котельная, которая питает сейчас теплом и горячей водой всю северо-восточную часть города. Для семей трудящихся возводились жилые дома, объекты соцкультбыта. Так в городе появились проспект Текстильщиков и два новых микрорайона, школа № 1, училище № 17, пять детских садов.

В лучшие времена на предприятии трудилось тысячи горожан. Наибольшая численность коллектива достигала 6500 человек. Многие помнят сегодня первых директоров комбината В.Д. Алфёрова, Ф.Н. Мануйлова, Ю.К. Глебова, его многолетнего руководителя В.Е. Зиновьева. Текстильщики принимали самое активное участие в общественной жизни, избирались депутатами областного и городского Советов, становились победителями соцсоревнования на уровне отрасли, города и Кузбасса. Широко были известны имена Г.А. Стёпиной, В.С. Еремеевой, И.Г. Олиной, Л.В. Выдров, К.Ф. Диулиной, К.Н. Храмовой, Н.А. Алексеевой, Н.И. Киселёва, А.В. Воропаева, Ю.Н. Коробкова, В.И. Чуприкова и многих других тружеников крупнейшего предприятия, продукция которого поставлялась по 250 адресам страны.

Комбината теперь нет, однако след в истории города он оставил яркий. Само название КСК звучало очень мощно и гордо. Об этом рассказывают в своей новой экспозиции наши архивисты и краеведы. Ведь в прошлом есть немало достойных примеров работы на благо родного города. И надо стараться всё это почаще показывать, не забывая.

Т. ВАСИЛЬЕВА.



ПУСТЬ КРЕПНУТ РАБОЧИЕ РУКИ

«Желание помочь подросткам с ослабленным здоровьем» - именно так определила свою цель преподаватель физкультуры профессионального училища №17 Наталья Александровна Губина. Проект «Энергия молодости», который разработала Наталья Александровна, был представлен на всероссийском конкурсе «Учитель! Перед именем твоим...». Работа ленинск-кузнецкого педагога была отмечена дипломом лауреата этого престижного конкурса.

- Все мы хотим видеть наших детей здоровыми. К сожалению, статистика последних лет разочаровывает. Я смотрела данные Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Так вот, около 30 процентов школьников относится к числу здоровых, а 50 процентов имеют различные патологии, - говорит Н.А. Губина. - Такую ситуацию я уже не первый год наблюдаю и в нашем училище. А ведь ребята с ослабленным здоровьем не могут полноценно заниматься физической культурой.

Наталья Александровна - молодой педагог, энергичный, целеустремленный. Как она сама признается, ей грустно смотреть на ребят, которые в силу патологий здоровья не могут вместе со своими одноклассниками лазить по канату, играть в баскетбол, другими словами, заниматься физкультурой и спортом в полную силу. Так пришла идея комплексных уроков, проект которых Н.А. Губина представила на всероссийский конкурс.

- Я понимаю, что на состояние здоровья подрастающего поколения влияет множество факторов, - рассуждает педагог. - Это и окружающая среда, и питание, и отсутствие вредных привычек. Но немало важно и то, что многие подростки просто сами отказываются вести активный образ жизни, посещать спортивные секции, бегать по утрам. Вот вам и причины недостатка двигательной активности. А ведь мы готовим рабочие кадры, которые через пару лет придут на производство.

Программа, разработанная педагогом, проста: на занятие физкультурой приходит не часть ребят, здоровье которых относится к основной группе, а все учащиеся. Только задания подростки будут вы-

полнять разные, в зависимости от наличия патологий или их отсутствия. Например, пока основная группа ребят играет в баскетбол, подростки из специальной группы отрабатывают простейшие приемы этой игры - броски мяча по кольцу. Кроме того, в своем проекте Наталья Александровна планирует использовать комплексы упражнений, направленных на профилактику различных заболеваний: органов зрения, желудочно-кишечного тракта, дыхательную гимнастику. Конечно, воплотить в жизнь такую программу непросто. Однако, как утверждает педагог, это того стоит.

- У нас учился мальчик, который в свое время перенес операцию в связи с тяжелым заболеванием - пороком сердца, - рассказывает преподаватель. - Заниматься физкультурой в общей группе ему категорически запрещено. Не представляете, как тяжело видеть его глаза, в которых полно тоски, грусти, разочарования, когда он сидит на скамейке, а его здоровые друзья гоняют мяч по спортзалу. Ну как тут можно отвернуться? Искренне хочется найти выход и дать ребенку возможность заниматься спортом.

Начать работу в таких смешанных группах Наталья Александровна планирует в новом учебном году. А пока уже в течение нескольких месяцев идет подготовка к реализации проекта. Чтобы задуманное удалось, нужно решить немало вопросов.

- Я ведь не одна занимаюсь этой проблемой, у нас идет тесное сотрудничество с родителями, медицинскими работниками, психологами, - говорит педагог-новатор. - В первую очередь, необходимо согласие родителей, нужно психологически

Год учителя



и морально подготовить ребят, что отныне они будут вести несколько иной образ жизни. Ну и, конечно, нужно тесно работать с медицинскими учреждениями, ведь речь идет о здоровье.

Опасается Наталья Александровна одного: что не будет достаточно финансовых средств, ведь организация таких уроков - удовольствие не из дешевых. Хотя это и не удовольствие вовсе, а необходимость, о которой говорят уже давно.

- Вы даже представить себе не можете, сколько всего надо, чтобы занятия были полноценными и проходили на должном уровне, - говорит Н.А. Губина. - Помимо хорошо оборудованных спортивных и тренажерных залов, различного инвентаря, это зал хореографии для занятий оздоровительными видами гимнастики и рефлексии, это кабинет психологии для проведения тренинговых занятий. И еще много чего. Мы, конечно, сделаем все, что в наших силах, чтобы программа стартовала.

Большое внимание преподаватель уделяет и прикладной физкультуре, ведь все-таки это профессиональное учебное за-

ведение. Специально для своих учеников Наталья Александровна разработала комплексы гимнастики, отдельно для каждой специальности. Многие из предложенного педагогом ее ученики уже применяют во время производственной практики.

- Вот швеи, к примеру, - рассказывает Наталья Александровна Губина. - У них нередко возникают проблемы со зрением, ведь глаза всегда напряжены. Еще мелкая моторика рук должна быть развита. Мы с ними разучили некоторые упражнения, сейчас они перед началом и во время работы их выполняют.

О результатах, которые принесет планируемая педагогом программа, говорить пока рано. Да и сама Наталья Александровна прогнозов старается не делать. Ведь проект ее долгосрочный, рассчитан на три года. Главное - у преподавателя есть огромное искреннее желание сделать жизнь ребят лучше.

Е. МАЛЕНКОВА

На снимке: Н.А. Губина - лауреат всероссийского конкурса.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ по открытому аукциону №АД-08-ОА-02

Определение поставщика дизель генераторной установки С150D5 Cummins или эквивалента в климатическом контейнере в количестве-1 штука в комплекте с источниками бесперебойного питания мощностью 6,4 кВт в количестве-5 штук для МУЗ городская больница №1.

Муниципальный заказчик: управление здравоохранения администрации города Ленинск-Кузнецкого извещает о внесении изменений в аукционную документацию и приглашение к участию в открытом аукционе №АД-08-ОА-02 «Определение поставщика дизель генераторной установки С150D5 Cummins или эквивалента в климатическом контейнере в количестве-1 штука в комплекте с источниками бесперебойного питания мощностью 6,4 кВт в количестве-5 штук для МУЗ городская больница №1.»

1. В приглашении к участию в открытом аукционе читать в новой редакции следующие пункты:

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, принять участие в открытом аукционе по определению поставщика дизель генераторной установки С150D5 Cummins или эквивалента в климатическом контейнере в количестве-1 штука в комплекте с источниками бесперебойного питания мощностью 6,4 кВт в количестве-5 штук для МУЗ городская больница №1.

Предмет контракта: Определение поставщика дизель генераторной установки С150D5 Cummins или эквивалента в климатическом контейнере в количестве-1 штука в комплекте с источниками бесперебойного питания мощностью 6,4 кВт в количестве-5 штук для МУЗ городская больница №1.

Срок представления документации об аукционе: с 10.06.2010г.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 10.06.2010 года по 06.07.2010 года до 10 часов 00 минут (местного времени).

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 06. 07.2009г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал, (каб. № 212).

Дата, время и место проведения аукциона: 13.07.2010 в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал, (каб. № 212).

2. В документации об открытом аукционе:

В информационной карте

пункт №1 читать в новой редакции: «Предмет аукциона: определение поставщика дизель-генераторной установки С150D5 Cummins или эквивалента в климатическом контейнере в количестве-1штуки в комплекте с источниками бесперебойного питания мощностью 6,4 кВт в количестве 5 штук для МУЗ городская больница №1» Согласно Приложению к Информационной карте.

3. В форме №3

пункт № 1 читать в новой редакции: « Закупаемое оборудование должно быть заводского изготовления, не бывшим в употреблении. Год выпуска - 1 квартал 2010г»

пункт № 2 читать в новой редакции: « Оборудование должно быть комплектным, соответствовать требованиям: ГОСТ 10150-88, ГОСТ 10511-83, ГОСТ Р 50761-95, ГОСТ Р 51249-99, ГОСТ Р 51250-99 технического задания, со всеми сборочными единицами, комплектующим и вспомогательным оборудованием, производственными приспособлениями, обвязочными трубопроводами, контрольно-измерительными приборами, устройствами автоматизированного управления, другими изделиями, необходимыми для его бесперебойной и нормальной работы» (с предоставлением копии сертификата соответствия и копией технического описания и руководства эксплуатации оборудования - в составе заявки на участие в аукционе)

пункт № 5 читать в новой редакции: «Поставка должна быть осуществлена в указанный срок до 16.08.2010г.»

пункт № 1.1. читать в новой редакции: «Модель дизель-генераторной установки С150D5 Cummins или эквивалент»

пункт № 1.8. заменить пунктом 1.9.

пункт № 1.9. заменить пунктом 1.10.

пункт 1.10. удалить

пункт № 2.4. читать в новой редакции: «Рабочий объем, 5,88-6,0 л»

пункт № 2.6. заменить пунктом 2.7.

пункт № 2.7. заменить пунктом 2.8.

пункт № 2.8. заменить пунктом 2.9.

пункт 2.10. удалить.

пункт № 6.2. читать в новой редакции: «Вход Номинальное напряжение, 380/400/415 ±20% В

Частота 50 ±5% Гц. Исполнение для трехфазных моделей:3 фазы,нейтраль»

пункт № 6.3. читать в новой редакции: «Выход. Напряжение 220/230/240 В (соответствует входному номиналу) Точность стабилизации ±2%

Частота, Гц 50±0.5% Форма выходного напряжения - Синусоида.

Коэффициент гармонических искажений менее 3% при линейной нагрузке, менее 5% при нелинейной нагрузке.»

пункт № 6.4. читать в новой редакции: «Батареи. Время работы на батареях При нагрузке100%-50%, не менее 10 / 30 мин.Время заряда до уровня 90%, не более 8 ч.»

пункт № 6.5. читать в новой редакции: «Защита. Перегрузочная способность 200% в течение 5 мин, 150% в течение 30 с

Короткое замыкание- Автоматическое отключение ИБП

Перегрев -Автоматическое переключение в режим Bypass для защиты от перегрева. Входная цепь- Размыкатель с защитой от короткого замыкания»

пункт № 6.6. читать в новой редакции: «Панель управления. Микропроцессорное управление и контроль. ЖКдисплей алфавитно-цифровой»

пункт № 6.8. читать в новой редакции: «Механические параметры

и окружающая среда. Габариты (ШхГхВ), не более 500 х 800 х 1400 мм

Вес нетто не более 270 кг (с учётом аккумуляторных батарей)

Собственный акустический шум, дБА <55

Условия окружающей среды:Температура 0 ... +/-40°C, влажность 0 ... 90% (без конденсата)

Транспортировка на паллетах/колёсиках для перемещения и установки»

4. В форме №6

Место поставки: читать в новой редакции: «Кемеровская область г.Ленинск- Кузнецкий ул.Мусохранова,5 МУЗ городская больница №1 до 26.08.2010г»

5. В образце №1

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 06.07.2010 года в 10 часов.

Дата, время и место проведения аукциона: 13.07.2010 г. в 10 часов 00 минут (местного времени).

6. В проекте муниципального контракта.

пункт № 2.2. читать в новой редакции: «Срок поставки Оборудования по Контракту определяется согласно Заявке на участие в аукционе и осуществляется до 26.08.2010г.

Вниманию жителей города!

Приглашаем всех жителей и гостей города на ярмарку ко дню города, которая проводится 11 июня в 10 часов на площади Победы.

Вашему вниманию будет представлен широкий ассортимент продовольственных товаров местных сельхоз- и товаропроизводителей: мясо, колбасные изделия, живая рыба от Беловского рыбного хозяйства, рыбопродукты, яйцо, хлеб и хлебобулочные изделия, мучные кондитерские изделия, масло растительное (фасованное и разливное), винно-водочная продукция, овощи, фрукты и др.

ЖДЁМ ВАС ЗА ПОКУПКАМИ!

Администрация города.

Наталью Семеновну ЗАБРОДИНУ
поздравляет с 60-летием
сестра **Нина Курбан!**

Годы, годы, словно птицы,
Незаметно пролетят.
Было двадцать, было тридцать,
А сегодня – шестьдесят.
Ну и что ж, что шестьдесят,
Ведь не гнутся плечи,
И глаза ещё блестя,
И ещё не вечер!

**МЕНЯЮ**

Срочно 2-комнатную «хрущевку» (2-й этаж, не угловая, состояние обычное, без доплаты) в районе завода «Красный Октябрь» на 1-комнатную. Телефон 8-913-432-4541.

Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства г.Ленинска-Кузнецкого

объявляет

КОНКУРСНЫЙ ОТБОР

в целях предоставления займов на развитие предприятий малого и среднего предпринимательства.

Сумма займа - до 1 000 000 руб.

Процентная ставка - 8–10%.

Срок кредитования - до 1 года.

Телефоны для справок:

3-87-11, 3-51-04, 8-913-280-5970,

✉ ул.Юргинская, 6

**ЛЕТО ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН!**

В ИЮНЕ НА **29** ДЕЦИМЕТРОВОМ КАНАЛЕ,
ГДЕ ВЫХОДИТ «ТНТ-ЛЕНИНСК»,
НАЧНЕТ СВОЕ ВЕЩАНИЕ
ТЕЛЕКАНАЛ «ДОМАШНИЙ-ЛЕНИНСК».

**НО ВАШИ ЛЮБИМЫЕ ТНТ-ПРОГРАММЫ
НИКУДА НЕ ИСЧЕЗАЮТ.**

**ИХ МОЖНО БУДЕТ НАЙТИ НА
27 ДЕЦИМЕТРОВОМ КАНАЛЕ**

**ПРОСТО НАСТРОЙТЕ СВОИ
ТЕЛЕВИЗОРЫ НА 27 КАНАЛ**

**Городская
газета****УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П.БАРАНОВ.**

Адрес
редакции
и издателя:

652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 8.06.2010г.

Печать офсетная.
Заказ 1143
Цена в розницу -
договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 4180